

# NICOLÁS CORREA S.A.

## INFORME DE GESTION INTERMEDIO

30.06.2011

La cifra de negocios de la Sociedad ha sido en este primer semestre de 28 millones de Euros, lo que supone un aumento del 110% respecto a los 13,3 millones de Euros del mismo período del Ejercicio 2010.

La cifra de negocios del Grupo consolidado ha sido en este primer semestre de 30,9 millones de Euros, lo que supone un incremento del 97% respecto a los 15,7 millones de Euros del mismo período del año 2010.

La captación de pedidos de la Sociedad en el primer semestre, ha sido de 22,2 millones de Euros, por tanto un 170% superior a la captación del primer semestre de 2010 que fue de 8,2 millones de Euros.

Al terminar el primer semestre del ejercicio 2011 la cartera de pedidos de la sociedad matriz ha alcanzado la cifra de 25,2 millones de Euros, lo que supone un aumento del 73% con respecto a la cartera a la misma fecha del Ejercicio anterior.

El EBITDA de la Sociedad ha sido de -0,16 millones de Euros en el primer semestre del año 2011 frente a los -3,8 millones de Euros en el mismo período del año 2010.

Igualmente el EBITDA del Grupo consolidado ha alcanzado la cifra de -0,25 millones de Euros en el primer semestre del año 2011 frente a los -4,4 millones de Euros en el mismo período del año 2010.

Los resultados antes de impuestos de la Sociedad han sido de -1,1 millones de Euros, frente a unos resultados de -4,6 millones de Euros en el primer semestre del Ejercicio anterior.

Los resultados antes de impuestos del Grupo Consolidado han sido de -1,5 millones de Euros, frente a unos resultados de -5,6 millones de Euros en el primer semestre del Ejercicio anterior.

Tal y como reflejan los datos y anunciado en los últimos informes de la evolución de los negocios, la sociedad esta en un cambio de tendencia positivo comparándolo con el Ejercicio anterior. El incremento en 170% de la captación ha permitido doblar la cifra de negocios y aumentar la cartera en un 73%, obteniendo un EBITDA casi positivo.

El cambio de tendencia se refleja más aun en los 2 últimos meses donde el resultado neto de la Sociedad ha sido positivo 6.5% respecto a la cifra de negocios.

Las filiales industriales han recuperado la actividad y están a punto de equilibrar el BAI y se prevé que contribuyan con un BAI positivo a las cuentas del Grupo consolidado al final del Ejercicio.

Sigue destacando de manera positiva la cifra de negocios de GNC Kunming, en el cual se ha multiplicado por 2.5 la actividad y como consecuencia obtiene un BAI 5.6% positivo respecto a la cifra de negocios. La previsión es que, aumente más su actividad (con la cartera existente ya se consigue) y mejore más aun su BAI.

## RIESGOS E INCERTIDUMBRES PARA EL PRÓXIMO SEMESTRE

Para el próximo semestre vemos como mayor riesgo la agudización de la incertidumbre financiera, que afecta ya a todos los países del mundo, esto puede aumentar la falta de financiación de nuestros clientes potenciales y en consecuencia, demorar las decisiones de las inversiones. Esta demora no ayudaría a incrementar la captación de pedidos que es necesaria para entrar en beneficios.

A pesar de ello, nuestra fuerte presencia en China (país que sigue con su fuerte crecimiento) así como la reorganización de nuestra red de ventas en Alemania, recientemente culminada, creemos que nos permitirá aumentar nuestra captación de pedidos.

La confianza depositada en nosotros por nuestros acreedores financieros, es y será fundamental para poder seguir incrementando la actividad.